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Questao 1 (3 pts.) Determine se os sequintes conjuntos sao subespacos de E. Justifique
sua resposta.

(a) Wy :={(z,y,2) e R®:x =22}, E=R3

(b) W2 ‘:{(CCL Z) EM(2):a+b+ct+d=0}, E=M®2);

(c) Wy :={(z,y,2) eR?: 3z —y +22=0}, E=R>

Questao 2 (5 pts.) Considere os sequintes subespacos de R*,
Vi={(z,y,2,t) ER :x+y=0,2=t} e W:={(z,y,2,t) eR*:z—y—2+t=0}.

(a) Encontre bases para V' e W. Determine dim(V) e dim(W);

(b) Determine VW eV + W;

(¢) Encontre bases para VNW eV + W. Determine dim(V NW) e dim(V + W);
(d) R* =V @ W? Justifique;

(e) Encontre um subespaco F de R* tal que V & F = R,

Questao 3 (2 pts.) Sejam By = {vi,ve,v3} e By = {wy, wq, w3} duas bases de R?. Su-
ponha que:

Wy = V1 — Vg — Uy
Wy = 2v9 + 3U3
Wws = 31}1 + vs.

(a) Determine as matrizes de mudanca de base, [I]g? e [I]g;;

1
(b) Se [vlg, = | 2 |. Quais sao as coordenadas de v na base Bs.
3

Boa Prova.



